

# 2019 国庆大阅兵的“硬核”滨州元素

2019 国庆大阅兵,令每一个中国人骄傲自豪!阅兵式上的很多细节都被国人牢牢记在脑海里。其中,更有很多令滨州人骄傲的“硬核”滨州元素。

## 山东唯一受阅民兵英模是邹平市81岁的信长林

今年81岁的邹平市原啤酒厂厂长信长林,在10月1日作为山东省唯一的一名民兵英模代表,参加了新中国成立70周年大会的群众游行,在群众游行的致敬方阵里接受了习近平等党和国家领导人的检阅。据老人讲,在天安门前接受检阅的时候,和他同在一辆彩车上的老兵代表都无比激动,纷纷落泪,感谢国家给他们这样的机会,能够参加国庆70周年的活动。信长林,中共党员,1960年到北京参加过全国民兵代表大会,受到毛泽东等党和国家领导人接见;中央军委奖励半自动步枪一支,纪念章一枚。(滨州日报/滨州网通讯员 董乃德 报道)

## 滨州籍中将李殿仁出席国庆观礼

10月1日,滨州籍中将李殿仁出席新中国成立70周年国庆观礼。李殿仁,原国防大学副政治委员兼纪委书记,教授,中将军衔。1945年11月出生,山东省滨县人。他于1964年1月入伍,历任战士、班长、干事、秘书、副科长、办公室副主任、军校政治部主任、政委等职。现任中国国史学会副会长,野草诗社、红叶诗社社长。

## 国庆70周年观礼感言

李殿仁  
礼炮齐鸣喜满门,阅兵舞动地球村。雄狮劲旅安疆土,猛虎蛟龙壮宇坤。爱国不辞流热血,为民甘愿作晴曦。初心未改来时路,圆梦中华破浪奔。(来源:滨州网)

## 阳信县委书记栾兴刚参加国庆阅兵观礼

10月1日,阳信县委书记栾兴刚特地脚穿阳信“牛企”制作的皮鞋,高兴地站在北京阅兵红地毯上观礼,“我十分荣幸能够在这样隆重的场合,身着阳信元素,推广‘中国第一牛县’阳信品牌。”



阅兵靴用皮是咱“滨州造”。



龙福地毯铺上天安门观礼台。

评为“阅兵训练标兵”。

**特战装备方队:魏志诚。**魏志诚,1996年出生,博兴县锦秋街道魏家村人。2017年参军入伍,是中国人民解放军第77集团军的一员。77集团军前身部队被习主席赞誉为“铁血雄师、山地铁拳”。

**空军方队:李浩晨。**李浩晨,博兴吕艺镇人,1997年出生,2015年入伍,是一名空降兵,此次国庆阅兵置身空军方队接受检阅。10月1日晚,李浩晨曾和姐姐李浩伟通过微信简单聊过几句。当姐姐问他经过天安门、见到国家领导人有什么感受时,他说,“紧张、激动,甚至都要掉眼泪了。”

**群众游行:刘海龙。**刘海龙,博兴县店子镇张刘村,1992年1月出生,2012年12月加入中国共产党,2018年6月于北京体育大学研究生毕业,现工作于清华大学附属中学永丰学校。今年,刘海龙作为国庆阅兵群众游行——“圆梦奥运”方阵的艺术指导、教练员,圆满完成了庆祝新中国成立70周年国庆群众游行任务。(来源:博兴在线)

## 博兴17岁姑娘献舞国庆群众联欢晚会

我叫曹浩雯,今年17岁,来自滨州市博兴县曹王镇曹二村。我今年上高中,是北京华嘉修学院舞蹈的一名艺术生,我们学校被选中参加国庆七十周年群众联欢晚会,其中有我,我的心情无比自豪和激动。排练从7月开始,一直到10月1日,三个多月时间,中间没有放暑假,没有休息日。10月1日当天,我们凌晨三点就到了天安门广场,演出晚上八点正式开始。在演出过程中,我没有紧张,有的只有激动和自豪。我们演出的地点在南表演台,身后就是美丽的烟花。当“70”两个数字在天空绽放时,我感动得落泪,太振奋人心了。如果有机会,我还会继续参加这样的活动。祝愿祖国更加繁荣昌盛。祖国,我为你骄傲!我爱你,中国!(来源:卫健开说)

## 滨州籍大学生梁辰黎参加国庆群众游行

在10月1日庆祝中华人民共和国成立70周年大会上,20余万军民上演了盛大的阅兵仪式和群众游行。“压轴”登场的第36方阵“祖国万岁”方阵,由5000余人共同展示,是本次群众游行方阵中规模最大、参与人数最多的方阵,也是在天安门城楼前停留时间最长的方阵。滨州籍大学生、中国传媒大学2016级国际传媒教育学院文化产业管理专业的学生梁辰黎,便是这5000人中的一员。

在今年6月中旬,梁辰黎填写上交了参与国庆阅兵群众游行的报名表。7月初,报名顺利通过。正式排练持续了两个月,从7月25日开始一直到9月29日的国庆节前夕。10月1日,终于到了上场的日子。尽管在待命的地点看不到很多场面,但参与其中的兴奋感还是洋溢在整个队伍中。当飞机方阵在他们上空呼啸而过的时候,梁辰黎多少有些恍惚,仿佛是“擦着头顶过去”。在场的所有人全体起立,向着疾驰而过的飞机挥舞手中的旗帜和花束,欢呼雀跃。

当群众方阵的花车在长安街上出现时,梁辰黎也意识到快要到自己所在的方阵了。大家开始互相提醒上场要注意的事项,互相帮忙整理衣服。直到队伍前段传来“出发”的命令,每个人几乎是同时将道具举到胸前,快速在长安街上集合。队伍按照固定点位将花车包围后,开始一起前进。梁辰黎说,尽管不知彩排了多少遍,但当时那个感觉,仿佛心脏都要跳出胸腔。

行进过程中,梁辰黎模糊地看到在长安街周围前来看阅兵的群众。他们挥舞着手里的国旗,梁辰黎所在的方阵也热情地回应。快到天安门城楼下时,队伍里忽然爆发出地动山摇的欢呼,梁辰黎跟着大家一起转头,看到长安街旁边的巨型荧幕上,习近平总书记正在向方阵这边挥手,“这种兴奋感要把大家冲晕过去了”。

参加了这次游行活动,也让梁辰黎对“爱国”这两个字有了更深刻、更真实的感触。她告诉记者,十年前看60周年国庆阅兵时,她曾对父母说,以后所有的国庆阅兵都

要看。却不曾想,十年后的70周年国庆阅兵和群众游行,她竟然成为了其中的一员。

梁辰黎说,国家在无数人的忠诚捍卫、温情呵护下,一步步走到今天这般繁荣富强,而作为祖国新一代的学生,定要将“爱国”扛在肩上,同祖国一起走向更加美好的明天。(滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 报道)

## 滨州姑娘王心怡在“开天辟地”方阵

“开天辟地”方阵,群众游行的第四方阵,这一方阵中的1700余人全部来自北京化工大学,其中就有正在该校上大二的滨州姑娘王心怡。“能从天安门前走过,亲眼见证国庆大阅兵,太幸运了!到现在我的心情都难以平复。”10月1日晚上,电话那端的王心怡仍然难掩激动的心情。“6月底学校发出通知要求自愿报名,我有幸被选中,7月开始训练,整个8月一直都在训练。我们的训练一般是从早晨6点半开始,晚上也要加班加点地排练。”回忆起这几个月的经历,王心怡直言这是自己过得最奇妙的夏天和秋天。“9月的每个周末都要去天安门前彩排。我们的核心表演区是96米,误差不会超过2秒。”一朝受阅,终生光荣。正是那几分钟,成就了王心怡一段难忘的人生经历。(来源:掌握滨州)

## 小营街道马仙往村小伙张衡在海军方队第一排

海军方队第一排第7位军人,就是来自滨州高新区小营街道马仙往村的张衡。记者辗转联系到了张衡的父亲张保卫。张保卫介绍说,张衡出生于2000年,2018年高中毕业后就去参军了。“我对孩子说,参加阅兵是光荣耀祖的好事儿,能选上就要好好练,保证完成任务。”张保卫说。10月1日一大早,张保卫就打开了电视,期待从电视上看到儿子的身影。“他就在第一排,很好认。孩子能得到国家的培养,这是我们老张家的

骄傲。”张保卫言语里满是自豪。(来源:掌握滨州)

## 滨州两名青年学子为国庆献歌

董笑语,2018年从阳信一中考入中国音乐学院声歌系,今年作为千人合唱队员参加了阅兵仪式。今年他前后进行了为期三个月的集训,是阳信唯一一个参加阅兵演唱的大学生。(来源:阳信手机台)

## 滨州龙福“国旗红”地毯铺上天安门观礼台

国庆大阅兵仪式上,滨州阳信龙福环保科技有限公司承担了天安门广场和观礼台2.4万平方米的地毯生产工作。这款地毯,是由废旧塑料回收利用后生产出的再生涤纶地毯专用纱线编织而成的,具有阻燃、抗污、抗紫外线等功能,共消耗掉40余万个废旧矿泉水瓶。红地毯是由原液着色,即在纺丝时添加色母粒,减少了污染,技术相当成熟。(来源:阳信手机台)

## 国庆阅兵靴用皮是咱“滨州造”

此次阅兵所使用的阅兵靴用皮是咱“滨州造”。滨州阳信瑞丰集团将价值3000多万元的制靴牛皮送到了军工厂,之后,用其制成的阅兵靴和全体官兵一起接受了检阅。(来源:阳信手机台)